
2年生は図工の時間に「たのしくうつして」とい

う題材に取り組み、紙版画に挑戦しました。今回

は、動物の版画を作りました。まず、自分で印刷

してみたい動物を決めて下絵を描きました。この

時に注意しなければならないのは、印刷すると左

右の向きが逆になってしまうということです。子

どもたちは、ただ動物の形を作るだけでなく、ポ

ーズや模様も考えました。画用紙を切り取っての

り付けして台紙ができあがると、今度はインクを付けて印刷です。新聞紙の上に台紙を

置いて、自分の好きな色をローラーでまんべんなく付けました。そして、版画用紙を乗

せて、きれいに印刷できるように紙の上からバレンでこすりました。そうすると、上手

に版画が仕上がりました。自分で思い描いていたようにできあがったでしょうか。素敵

な動物たちの版画がいくつも完成しました。

本校では、シェリー先生と一緒に外国語活動に取

り組んでいます。22日（木）には6年生が、皆さ

んご存じの「桃太郎」を英語劇として発表会をしま

した。主人公の桃太郎をはじめ、お祖父さんやお祖

母さん、お供の犬、猿、きじ、そして鬼ヶ島の鬼の

役をグループで分担して演じました。話の内容は誰

もが知っているので、どの場面でどんな英語表現に

なるのかとても楽しみでした。各グループで工夫を

凝らしていて、とてもおもしろい英語劇の発表になりました。演じた後には、“Good

job！”や“Fantastic！”“Excellent！”などの称賛の言葉をかけるとよいことも教

わりました。機会があったら、英語に訳された他の日本の昔話の本なども読んでみると、

また違ったおもしろさを感じるかもしれませんね。 ≪裏面もご覧ください≫
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平成２９年度重点目標「しっかり聞いて、しっかり話そう」



2月1日付の生徒指導だより「いしがみのよいこ」で、携帯電話の取り扱いについて

お知らせしました。裏面にトラブルの事例が掲載されていましたが、本校でも、携帯電

話やスマートフォン、タブレットなどのインターネット環境を通したトラブルが起こっ

ています。その中には、SNSやLINE等を通して友だちの悪口を書き込んだり、特定の

児童を仲間はずれにしたり、機器の貸し借りをしたりしてのトラブルなどがあります。

その都度指導をしていますが、なかなか望ましい方向に向かっていないのも現状です。

昨年6月に県内の全小学生を対象に実施したインターネットに関わるアンケート調査

の主な結果をお知らせします。児童の健全な育成とトラブルの未然防止のために参考に

してください。【太字は本校全体の平均、（高 ）は本校高学年の平均、（県 ）は県全

体の平均です。】

１ あなたは自分専用の機器をどれくらい持っていますか【複数回答可】。

① パソコン ０．８％（高 １．０％）（県 １．７％）

② 携帯電話 １２．７％（高２３．２％）（県１０．２％）

③ スマートフォン ７．３％（高１４．１％）（県 ５．５％）

④ タブレット端末 ２０．０％（高２７．３％）（県１０．７％）

⑤ ネットに接続できるゲーム機 ５８．１％（高７５．８％）（県３９．６％）

⑥ 自分専用の機器はない ２６．５％（高１６．２％）（県２３．９％）

２ 自分専用と自分専用ではない機器も含め、ほぼ毎日利用している機器は何ですか【複

数回答可】

① パソコン ３．８％（高 ７．１％）（県 ３．７％）

② 携帯電話 ６．２％（高１３．１％）（県 ６．２％）

③ スマートフォン ２５．４％（高３６．４％）（県１５．１％）

④ タブレット端末 ２３．５％（高２６．３％）（県１７．０％）

⑤ ネットに接続できるゲーム機 ３３．１％（高４４．４％）（県２４．０％）

⑥ ほぼ毎日利用する機器はない ３６．２％（高２７．３％）（県２９．３％）

３ 平日（月～金）に１日平均どれくらいの時間、ネットに接続していますか。

① ３０分未満 ８．５％（高１０．１％）（県１７．２％）

② ３０分以上１時間未満 ２２．７％（高２３．２％）（県２０．１％）

③ １時間以上２時間未満 １５．４％（高１５．２％）（県１３．２％）

④ ２時間以上３時間未満 ６．５％（高 ７．１％）（県 ４．６％）

⑤ ３時間以上 ５．８％（高 ８．１％）（県 ３．３％）

⑥ ネットに接続しない ４１．１％（高３６．３％）（県４１．６％）

４ 休日（土日・祝日等）に１日平均どれくらいの時間、ネットに接続していますか。

① ３０分未満 ９．２％（高１３．１％）（県１３．６％）

② ３０分以上１時間未満 １７．７％（高１７．２％）（県１６．９％）

③ １時間以上２時間未満 １６．２％（高１５．２％）（県１４．９％）

④ ２時間以上３時間未満 ８．８％（高 ４．０％）（県 ８．１％）

⑤ ３時間以上 １７．３％（高２３．２％）（県 ８．５％）

⑥ ネットに接続しない ３０．８％（高２７．３％）（県３８．０％）

★ さて、この数字を見て皆さんはどう判断しますか？


